



ROMÂNIA
ASOCIAȚIA NAȚIONALĂ A CADRELOR
MILITARE ÎN REZERVĂ ȘI ÎN RETRAGERE
-Provenite din Ministerul Apărării Naționale-
„Alexandru Ioan Cuza”



COMUNICAT Nr. 6 din 01.06.2024

Stimați camarazi,

În perioada 30 - 31 mai 2024 Asociația Națională a cadrelor Militare în Rezervă și în Retrageră „Alexandru Ioan Cuza” (ANCMRR) a desfășurat o serie de activități circumscrise Zilei Rezervistului Militar și Proiectului ANCMRR-100, astfel: Ședința ordinară a Consiliului Director, Aniversarea unui sfert de veac de apariție neîntreruptă a revistei „Rezerva Oștirii Române” și Ceremonia militară dedicată acestei Zile la Monumentul Eroilor Patriei de pe esplanada Universității Naționale de Apărare „Carol I”.

Ședința Consiliului Director, desfășurată la Complexul Militar Haiducului a avut ca deviză „**Unitatea este puterea noastră**” a analizat stadiul activităților și al rezultatelor obținute în perioada iunie 2023 – mai 2024 și a stabilit căile principale de modernizare și eficientizare a activității interne, orientată în principal pe creșterea numărului membrilor asociației, promovarea imaginii acesteia în societate și o mai bună relaționare a conducerii filialelor cu autoritățile locale.

De asemenea, a fost dezbătută și s-au suspus deciziei Consiliului Director, modalitățile de participare a membrilor Asociației noastre la manifestația de protest din Piața Victoriei, pe data de 07 iunie a.c. (urmează comunicat/apel separat)

Aniversarea unui sfert de veac de apariție neîntreruptă a revistei „Rezerva Oștirii Române” s-a derulat cu participarea unor reprezentanți Media de nivel național, personalități ale condeiului din presa civilă și militară, directorul Editurii Militare, reprezentanți ai Statului Major al Apărării, precum și făuritori de cuvinte din structurile asociative reprezentative ale Sistemului Național de Apărare, Ordine Publică și Securitate Națională (redactorii revistelor și publicațiilor aparținând acestor asociații).

Ziua Rezervistului Militar, 31 mai a.c. a fost organizată pentru prima dată într-un cadru festiv la Monumentul Eroilor Patriei, la care au participat secretarul Consiliului Suprem de Apărare al Țării, conducerea Statului Major al Apărării, reprezentanții șefilor de State Major ale categoriilor de forțe armate, rectorul U.N.Ap., președinții Asociațiilor Cadrelor Militare în Rezervă și în Retrageră din MAI, SRI, SIE, STS, SPP, DGIPI, Administrația Națională a Penitenciarelor, Asociația Diplomaților Militari în Rezervă și în Retrageră „Alexandru Ioan Cuza”, Asociația „Tradiția Militară”, cadre didactice, elevi și studenți din instituții de învățământ bucureștene, personalul cleric al Statului Major al Apărării pentru serviciul religios.

Cu acest prilej președintele ANCMRR „*Alexandru Ioan Cuza*” a prezentat mesajul, din care subliniem „*Cu prilejul Zilei Rezervistului Militar, vă invit să milităm mai activ pentru a ridica astfel ștacheta performanței rezultatelor noastre în tot ceea ce întreprindem pentru calitatea vieții membrilor noștri și, în același timp să amplificăm necontenit locul și rolul rezervistului în viața cetății și a structurilor sale de apărare*”.

Mesajul în integralitatea sa se prezintă alăturat.

Activitățile dedicate Zilei Rezervistului Militar pot fi urmărite în cadrul emisiunii „PRO Patria”.

BIROUL PERMANENT CENTRAL

MESAJ

CU OCAZIA ZILEI REZERVISTULUI MILITAR

Distinși invitați, doamnelor, domnilor, dragi camarazi,

Sărbătorim astăzi pentru a 14-a oară, Ziua Rezervistului Militar, instituită prin H.G. nr. 467/25.05.2010, care prevede că „prin rezervist militar se înțelege orice persoană care deține grad militar în rezervă sau în retragere” .

Îi omagiem astăzi pe rezerviștii militari, care au slujit cu multă dăruire patria sub drapelul tricolor și care sunt pregătiți să contribuie în orice moment la apărarea națională cu experiența și competențele pe care le-au dobândit pe parcursul carierei militare.

Aceasta Zi ocupă un loc de seamă în viața acestora și acoperă întreg Sistemul de Apărare, Ordine Publică și Securitate Națională. Deci nu este întâmplător că azi, precum am făcut-o și altădată, o sărbătorim împreună.

Este o sărbătoare care prin locul și rolul ei contribuie, pe de o parte, la menținerea și dezvoltarea solidarității și camaraderiei dintre cadrele militare în rezervă și în retragere, iar, pe de altă parte, amplifică dragostea de patrie, sub semnul căreia, generații și generații de militari și-au făcut datoria sub falduri de tricolor, cu onoare și demnitate.

Pornind de la scopul Asociației Noastre, de reprezentare și apărare a drepturilor și intereselor militarilor în rezervă sau în retragere, și, în același timp, de promovare a patriotismului și a tradițiilor naționale și militare pentru consolidarea securității și apărării independentei, a suveranității și integrității teritoriale, noi, rezerviștii, suntem prezenți și trebuie să ne manifestăm în noul context de securitate creat la granițele țării noastre. În calitate de cetățeni ai României care am depus Jurământul militar și am rămas sub prevederile acestuia cât suntem pe acest pământ, cunoaștem mai bine ca oricine că Apărarea este un domeniu fundamental al securității care trebuie asigurată de către Sistemul Național de Apărare și Ordine Publică și, în principal, de către Armată.

Statul roman, conducerea țării trebuie să manifeste responsabilitate pentru întărirea apărării naționale prin completarea Armatei cu efective, tehnică și

echipamente, dezvoltarea producției de apărare, instruirea intensivă a structurilor militare existente și a rezervei. Și, nu în ultimul rând, atragerea românilor către armată prin solde atractive, comparabile cu cele din NATO, care să compenseze eforturile și limitările drepturilor sociale ale militarilor.

Asociația Națională a Cadrelor Militare în Rezervă și în Retragere, reprezintă o forță, a segmentului socio-profesional pe care îl reprezentăm – rezervistul militar - specialiști în diferite domenii: conducere militară, administrație, inginerie, sănătate, învățământ, finanțe etc., care poate fi utilizată, consultată de către administrația centrală și locală în timp de pace, criză sau război. O mare parte din membri noștri sunt rezerviști, apți pentru participarea la apărarea țării. Modul în care le sunt respectate drepturile, asistență medicală și protecția socială de către conducerea statului și a țării, influențează atât pe militarii activi, dar și pe tinerii care ar dori să intre în rândurile noastre.

Majoritatea membrilor Asociației noastre și a actualelor cadre militare în rezervă și în retragere sunt cei care prin eforturile lor au făcut posibilă aderarea României la NATO, în fapt „vârful de lance al acesteia”, suportând reducerile de personal calificat, subvenționarea sistemului de apărare, devalizarea infrastructurii tehnice și administrative a acestuia, salarizare sub media națională, participarea în condiții precare și cu sacrificii umane nemeritate la misiuni de pace și cu toate acestea îndeplinind principalii parametri de interoperabilitate pentru aderare la structurile euro-atlantice.

Ziua Rezervistului Militar se constituie într-un minunat prilej de a da frâu liber spiritului de armă și de corp, etalând-ul ca pe un veritabil element de unitate în continuitate, mai ales la timpul prezent când ni se servește mai degrabă desconsiderarea, care niciodată n-a fost mai evidentă.

Astăzi, Ziua Rezervistului Militar, este aureolată atât de unitate și solidaritate între structurile noastre dar și de voința matură încât drepturile legale ce-i revin categoriei sociale pe care o reprezentăm, să fie întocmai legitime și respectate și să nu ne mai fie servite doar dezamăgiri și promisiuni.

A doua semnificație a zilei de 31 mai este dată de faptul că, printr-o coincidență fericită, la 31 mai 1990, după o întrerupere abuzivă de 42 de ani din timpul regimului totalitar, a fost reluată tradiția asocierii cadrelor militare și s-a înființat structura care astăzi se numește „Asociația Națională a Cadrelor Militare în Rezervă și în Retragere” (A.N.C.M.R.R.). De aceea, prin decizia conducerii acestei asociații s-a stabilit ca, în data de 31 mai, să fie marcată și „Ziua A.N.C.M.R.R.”

În opinia noastră, având în vedere că nu ne-au fost și nu ne vor fi străine interesele României și armatei sale, se impune să realizăm cu consecvență, trainice legături cu organele legislative și ale puterii de stat, un prilej de a promova astfel interesele Armatei și în același timp să lărgim sfera de participare și valorificare a experienței noastre la efortul legislativ și practic de constituire, pregătire și aplicare a diferitelor forme de manifestare ale Rezervei Armatei României.

Cu prilejul Zilei Rezervistului Militar, vă invit să milităm mai activ pentru a ridica astfel ștacheta performanței rezultatelor noastre în tot ceea ce întreprindem pentru calitatea vieții membrilor noștri și, în același timp să amplificăm neconținut locul și rolul rezervistului în viața cetății și a structurilor sale de apărare.

**AȘA SĂ NE AJUTE DUMNEZEU!
”PATRIE-ONOARE-DEMNITATE”**

La mulți ani în slujba patriei, Rezerviști Militari!









